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Цель: Формирование здорового образа жизни семей, формирование у 

детей понятия «семья» и повышение роли семейных ценностей в 

становлении личности ребенка. 

Задачи: организовать досуг родителей вместе с детьми посредством 

игры с родителями. Формировать ценностное представление о семье, 

важности семьи, как социальной единицы. 

Организация: дети, родители - участники, которые  делятся на 2 

команды по десять человек в каждой. Предварительно каждый входящий в 

зал взрослый выбирает карточку определенного цвета – синего или желтого; 

жюри - сотрудники детского сада. 

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ 

Ведущий 

Добрый день! Наша сегодняшняя встреча - игра будет проходить под 

названием  «Моя спортивная семья». Мы надеемся, что вы  отдохнёте, 

проявить находчивость, у вас будет  возможность вспомнить  сказки, 

прибаутки, присказки. Следить за ходом игры будут наши уважаемое жюри. 

Победа в конкурсе будет определяться количеством набранных фишек. За 

первое место в каждом конкурсе команда получает три фишки, за второе – 

два, за третье – одну. Переходим к нашим конкурсам. 

1 конкурс “Давайте познакомимся” (РАЗМИНКА) 

По свистку необходимо по очереди каждому участнику команды 

добежать до мяча, который находится к конце площадки, оббежать его, 

вернуться обратно и передать эстафету следующему участнику. 

2 конкурс «Меткие стрелки» 

Каждый из участников должен сделать по три броска в обруч; 

выигрывает команда, у которой больше попаданий. 

3 конкурс  « Полоса препятствия»: 

Прыжки с продвижением вперёд с зажатым между колен мячом, 

допрыгали до обруча - пролезание в обруч; обратно – то же самое. 

Музыкальная пауза 



А теперь я предлагаю нашим участникам немножко отдохнуть. Сейчас 

наши  дети исполнят вам танец  «Спортивные ребята!».   

4 конкурс «Один за всех и все за одного». 

Начинает первым ребенок бежать до стойки и обратно, затем папа 

сажает ребенка на плечи и бежит с ним до стойки и обратно, затем родители 

сажают второго ребенка на скрещенные вместе руки и бегут до стойки и 

обратно. 

5 конкурс «Спортивная викторина»: 

Команды отгадывают кроссворд на спортивную тему. 

Вопросы кроссворда: 

1.Люди бегают по всему полю, пиная мяч ногами. (футбол). 

2.Мяч попал в ворота. (гол). 

3.Спортсмены красиво танцуют на льду. ( фигурное катание). 

4.Противники на ринге бьют друг друга в перчатках. ( бокс). 

5.Спортсмен должен закинуть мяч в корзину соперника. (баскетбол). 

6.Люди бегают на льду, отбивая шайбу клюшкой. (хоккей). 

7.Они ловкие, прыгучие и гибкие. ( гимнасты). 

8.Поднимают тяжести от пола. ( штангисты). 

9.Два спортсмена ракетками кидают мяч друг другу через 

сетку.(бейсбол). 

Музыкальная пауза 

В данном конкурсе победителей и проигравших нет. Победила дружба. 

Ведущий 

Прежде, чем жюри подведет итоги, мы хотели бы всех поблагодарить за 

участие в нашей игре. Не важно, кто победил, а важно то, что все мы вместе – 

дети и родители. 

Слово для подведения итогов и объявления победителей предоставляется 

жюри. 

 


